



Вот и настал этот долгожданный момент, к которому коллектив школы во главе с директором готовился целый год! 27 апреля на главной сцене школы прошел I открытый Региональный конкурс юных музыкантов -инструменталистов «Музыкальный Темпельгоф» среди учащихся сельских ДМШ и ДШИ. Поздравляем участников и победителей !!!!



Конкурс торжественно открыла директор нашей школы, Раздорова Татьяна Александровна.



Конкурсные прослушивания прошли в спокойной обстановке, все участники, несмотря на волнение, показали достаточно высокий уровень мастерства. Жюри конкурса отметило особым призом выступление двух участников: Гладкову Варвару (класс преподавателя Барановой М.В.) и Кужахметову Малеку (класс преподавателя Галустян Ж.Г.).

Все участники получили дипломы и подарки - и конкурс в итоге стал большим праздником музыки, которого удалось достичь благодаря усердию учеников, профессионализму преподавателей и огромной поддержке родителей!

Очень надеемся, что проведение этого конкурса станет доброй традицией нашей школы!!! Ждем всех желающих принять участие в следующем году!